Filtry FIR

Sestavte filtr FIR s charakteristikou, kterou jste dostali ve škole.  Přechodová oblast bude široká nanejvýše  5 %  z maximálního přenášeného kmitočtu. 

Pomocí programu Excel nebo jiného vhodného programu nasimulujte chování filtru.

Referát bude obsahovat:

Schéma výpočetního algoritmu s vypočtenými hodnotami koeficientů filtru. 

Simulaci chování filtru – např. v Excelu. To bude vypadat tak, že do vhodné buňky zadám kmitočet sinusovky, a Excel vygeneruje graf vstupního a výstupního signálu.  Změním kmitočet, a graf se příslušně změní.  Graf bude mít pevné měřítko os, aby bylo možno snadno sledovat změny signálu. 

Dále postup výpočtu, popis návrhu filtru.

Samozřejmě, pokud to uděláte v Matematice s „Manipulate“, tím lépe. 

Neděste se toho, že filtr nebude ideání – viz příklad ve file FIR_priklad.doc. V tomto file je také jednoduchý návod na simulaci v Excelu. 

Rozestup mezi body při návrhu filtru je samozřejmě dán šířkou přechodové oblasti. 

Datum odevzdání:   do 15.6.2010 24:00 hod. 

